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Zukunft des Fliegens: Deutsche setzen
auf klimaneutrale Technologien

&quot;Entdecken Sie die neuesten Ergebnisse einer
repräsentativen Umfrage von easyJet, die zeigt, wie wichtig

Umwelt- und Klimafragen deutschen Reisenden sind.
Jüngere Generationen setzen auf innovative Technologien
wie Wasserstoffflugzeuge und fordern mehr Transparenz

bei Flügen. Erfahren Sie, wie easyJet seine &quot;Net
Zero&quot;-Roadmap für eine nachhaltige Zukunft in der

Luftfahrt umsetzt und welche Rolle politische
Unterstützung dabei spielt.&quot;



In einer aufregenden neuen Umfrage von easyJet zeigt sich ein
klarer Trend: Die Deutschen wollen nicht auf das Fliegen
verzichten! Und die Botschaft ist deutlich – vor allem die
jüngeren Generationen setzen auf emissionsfreies Fliegen und
sind sogar bereit, für umweltfreundliche Alternativen mehr zu



zahlen. Eine spannende Reise in die Zukunft des Reisens hat
begonnen!

Durchgeführt von OnePoll im August 2024, an der 2000
deutsche Verbraucher teilnahmen, offenbarte die Umfrage, dass
das Thema Umwelt und Klimawandel für die Fluggäste
mittlerweile wichtiger ist als je zuvor. Mit einem Blick in die
Zukunft glauben viele an technologische Durchbrüche, die es
ermöglichen könnten, die Vorteile des Fliegens ohne negative
Auswirkungen auf unseren Planeten zu genießen.

Technologische Hoffnungen der jungen
Generation

So zeigen vor allem die Jungen ein strahlendes Vertrauen in
innovative Lösungen! Ganze 41 Prozent der 18- bis 24-Jährigen
und 46 Prozent der 25- bis 34-Jährigen sind überzeugt, dass
fabelhafte Wasserstoffflugzeuge die Antwort auf die dringend
benötigte Dekarbonisierung des Luftverkehrs darstellen. Im
Vergleich dazu sind die älteren Generationen etwas
zurückhaltender: Nur 27 Prozent der Befragten über 55 Jahren
glauben an die Wunder dieser Technologie.

Das Vertrauen in die Zukunft variiert jedoch regional: Besonders
optimistisch sind die Menschen in Niedersachsen (70 Prozent),
Berlin (66 Prozent) und Sachsen-Anhalt (65 Prozent). In anderen
Bundesländern wie dem Saarland (39 Prozent) und Rheinland-
Pfalz (44 Prozent) ist die Skepsis hingegen spürbar.

Umweltbewusste Flugbuchung im Trend

Bei der Wahl der Airline spielt der ökologische Fußabdruck eine
immer zentralere Rolle! easyJet, als Vorreiter in der Branche, hat
es sich zur Aufgabe gemacht, Fliegen für alle erschwinglich zu
machen und gleichzeitig umweltfreundliche Lösungen zu
fördern. Die Umfrage zeigt, dass 79 Prozent aller Befragten
mehr über die Umweltauswirkungen ihrer Fluggesellschaft



erfahren möchten.

Besonders markant ist der Unterschied in der
Zahlungsbereitschaft: Während nur 21 Prozent der 18- bis
24-Jährigen und 23 Prozent der 25- bis 34-Jährigen nicht bereit
sind, mehr für umweltfreundliche Flüge auszugeben, sind es bei
den über 55-Jährigen beeindruckende 42 Prozent! Ein klares
Indiz dafür, dass jüngere Reisende bereit sind, Verantwortung zu
übernehmen.

Um die Bewegung Richtung umweltfreundliches Fliegen weiter
voranzutreiben, drängen vor allem die Jüngeren darauf, dass die
Politik aktiver wird und den Wandel zu einer nachhaltigeren
Luftfahrt zur Chefsache erklärt. Neun von zehn Befragten der
18- bis 24-Jährigen und 88 Prozent der 25- bis 34-Jährigen
unterstützen diesen Aufruf. Ein klares Zeichen, dass auch die
junge Generation auf Zusammenarbeit setzt!

Mit der Präsentation seiner „Net Zero“-Roadmap hat easyJet
bereits den ersten Schritt in eine emissionsfreie Zukunft
gemacht. Das Unternehmen plant, bis 2050 netto null
Emissionen zu erreichen, unterstützt durch Flottenerneuerung
und den Einsatz nachhaltiger Treibstoffe. Die jüngste
Partnerschaft mit Jet Zero zielt darauf ab, ein unglaubliches
hybridprototypisches Flugzeug mit Blended Wing Body zu
entwickeln, das mit Wasserstoff betrieben werden kann. Ein
absoluter Gamechanger für die Luftfahrtindustrie!

Diese Umfrage ist nicht nur ein Blick auf die Meinungen der
Deutschen, sie ist ein signalstarker Weckruf für die gesamte
Industrie – Zeit, Verantwortung zu übernehmen und die Zukunft
des Fliegens umweltfreundlich zu gestalten!
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